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Ata da primeira Reunião Extraordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro, do ano de dois mil e quinze, às quatorze horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Beatriz Aparecida Valini, e Benedito Pereira Pio. Registre-se a ausência do Vereador Luiz Roberto Duarte Chain. À hora convocada, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1006/2016, autor: Deputado Estadual Antônio Carlos Arantes, assunto: informa sobre a liberação de recursos financeiros ao Município, recebida em 23/02/2016. Protocolo:1007/2016, autor: Ministério da Educação, assunto: informa sobre a liberação de recursos financeiros ao Município, recebida em 23/02/2016.Protocolo:1008/2016, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: encaminha quadros demonstrativos para subsidiar audiência pública, no dia 25/02/2016- 14h00, recebida em 23/02/2016. Protocolo:1009/2016, autor: Secretária Municipal de Educação, Esporte e Lazer, assunto: responde ao Requerimento nº 08/2016, encaminhando profissionais e respetivos horários, recebida em 24/02/2016. Após a leitura das correspondências o Vereador Benedito Pereira Pio solicitou, verbalmente, cópia do Protocolo 1009/2016, o qual foi deferido. O Secretário da Mesa Diretora, Vereador Flávio Rodrigues, enviou as discussões da Reunião Ordinária do dia 22 de fevereiro de 2016, para que sejam registradas nesta ata, uma vez que não foram inseridas na discussão da ata anterior, via e-mail, aos 29 de fevereiro de 2016, conforme transcrição a seguir: “Ata da 4ª Reunião Ordinária – 22/02/2016. Requerimento 19/2016, Vereador Benedito solicita a palavra, cumprimenta a todos, solicita ao Presidente que lhe seja assegurado os direitos do Artigo 89 do Regimento Interno da Câmara, de não revelar o nome do cidadão que o procurou para fazer a denúncia, diz que foi informado que estão servindo apenas arroz e feijão para os alunos desta escola, que ocorreu um caso de uma criança que não come feijão e estava comendo apenas arroz, relata também que estão servindo a alimentação para as crianças em pratos de vidro o que pode ocasionar acidentes, pergunta onde está a verba da merenda escolar, onde estão a carne e os legumes para ser servido aos alunos. Vereador João de Simone solicita a palavra, cumprimenta a todos, e dá os parabéns ao Vereador Benedito pelo requerimento, diz que nesta escola não está havendo nenhum funcionário para monitorar a entrada e saída das crianças, tem que haver alguém para fazer este monitoramento. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra, cumprimenta a todos, e dá os parabéns ao Vereador Benedito pelo requerimento.  Requerimento 21/2016, Vereador João de Simone solicita a palavra, e diz que os produtores estão preocupados, ficam na eminencia da Prefeitura fornecer este calcário e depois isso não ocorre vai ser prejudicial, tem que haver um planejamento informar aos produtores. Vereadora Beatriz Valine solicita a palavra, e informa que este ano será usado um sistema de quem ficou sem receber o calcário o ano passado receberá primeiro este ano. Vereador Benedito solicita a palavra, e informa aos nobres colegas que se o produtor não fizer a análise do solo não tem como o Sindicato fazer o planejamento, existem vários tipos de calcário, as Associações devem informar aos produtores para realizar esta análise, estas análises demoram para serem feitas. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra, dá os parabéns aos nobres colegas  e diz que é muito justo a forma que será utilizada este ano de entregar o calcário primeiro para quem não recebeu o ano passado. Requerimento 22/2016, Vereador Benedito solicita a palavra e diz que foi informado da ilegalidade do projeto de se colocar os quadros com as fotos dos ex-presidentes, fere o principio da impessoalidade, tem que colocar as fotos de todos os Vereadores e não somente dos Presidentes, e não pode ser na parede do plenário, devido a este fato está entrando com este requerimento para que seja alterado o projeto de resolução para criar a galeria com as fotos dos ex- presidentes. Vereador Flávio Gouveia solicita a palavra, cumprimenta a todos, e informa aos nobres colegas que continua com a mesma opinião de ser um gasto desnecessário e inadequado pela situação econômica que atravessa o país, afirma ser contra o projeto. Vereadores inscritos para comunicações, Vereador João de Simone irá falar sobre a escolinha de futebol AAA,( texto  enviado via email pelo Vereador João de Simone), O Vereador João pede a palavra, cumprimenta os demais vereadores e o público presente e convida os vereadores para a eleição da nova diretoria da Associação Atlética Areadense, diz que fala com muito carinho deste projeto que já completou 03 anos e diz que o projeto só está funcionando porque não existe política envolvida, que todos são voluntários trabalham para o bem comum das crianças, que não existe a figura do vereador João mas sim a do vice-presidente e voluntário, e que por diversas vezes precisou pedir ajuda para os comerciantes e pais de alunos para manter a escolinha funcionando, e que nunca se identificou como vereador, e que infelizmente algumas pessoas que ajudaram a escolinha através dos seus pedidos acham que o vereador João foi muito ajudado e que está devendo favores, esclarece que ano passado aconteceu um fato triste quando assinou nas comissões documento pedindo explicações de secretários da prefeitura que foram em evento da Presidenta Dilma em Poços de Caldas, e foi ameaçado como represália de ter os ônibus que levariam as crianças para a final de um campeonato em Varginha cortados, como justificativa para tal ato que toda hora eu requisitava ônibus para as crianças e que estaria devendo favores e que não poderia ter assinado tal documento. Esclareço mais uma vez que tudo o que pedi para as crianças foi exclusivamente para as crianças, nunca pedi nada para o vereador João, portanto não compartilho da política do toma lá da cá e não devo favor nenhum para ninguém, só peço a Deus que de em dobro tudo o que é dado com o coração, ainda para finalizar gostaria de lembrar um provérbio da Bíblia que diz que o que a sua mão direita dar, a sua mão esquerda não precisa ficar sabendo. Vereadora Beatriz Valine irá falar sobre o Narcóticos Anônimos, Vereadora Beatriz Valine informa aos nobres colegas que é com grande satisfação que após várias reuniões na Associação Recanto das Flores e com o empenho de sua diretoria e demais entidades ,  e da Dona Yara, Dona Laura e a Conceição, e com a minha e demais presença dos Vereadores João de Simone e Douglas Ávila nas reuniões, conseguimos trazer para Areado o Narcóticos Anônimos, será de grande valia para as pessoas e para as famílias que passam por problemas com drogas, serão três projetos, o teatro para as crianças, o Narcóticos Anônimos para os dependentes e a Pastoral da Sobriedade em conjunto com a Igreja Católica para dar assistência as famílias , projetos que tem como objetivo a recuperação do ser humano, as reuniões serão todas as terças ás 19:00 na sede da Associação Recanto das Flores. Vereadores João de Simone e Darlene  compartilham das palavras da Vereadora Beatriz Valine. Vereador Carlos Henrique irá falar sobre a indicação 01/2016, Vereador Carlos relata a importância do asfalto nestas localidades indicadas, diz que além do benefício do calçamento também diminuirá a poeira que causa o local sem asfalto. Vereador Adilson Prado solicita a palavra e diz que já solicitou este benefício em outra ocasião. ”. ORDEM DO DIA: Passo a Presidência ao Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior para dar continuidade a reunião. Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final  dos Projetos de Lei nºs 07 e 08/2015 que, respectivamente, “Concede revisão geral da remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Areado/MG” e “Concede revisão de subsídios dos Agentes Políticos que menciona”. Impedidos de Votar os Vereadores Douglas Ávila Moreira, Beatriz Aparecida Valini e Adilson Prado do Rosário. Passo a Presidência ao Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior para dar continuidade a reunião. Quórum Maioria Simples, Votação Simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que os Projetos de Lei ns: 07 e 08/2016, propostos pela Mesa Diretora que, respectivamente, “Concede revisão geral da remuneração dos servidores da Câmara Municipal de Areado/MG” e “Concede revisão de subsídios dos Agentes Políticos que menciona”, nos termos do art. 37, X, da CF/88. CONSIDERANDO que o Parecer Jurídico concluíu pela LEGALIDADE da matéria, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO  dos Projetos de Lei ns: 07 e 08/2016, recomendando-os aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer aos Projetos de Lei nºs 07 e 08/2016 foi aprovado por unanimidade de votos. Colocado em única discussão, votação simbólica e redação final os Projetos de Lei nºs 07 e 08/2016 foram aprovados por unanimidade de votos.  Registre-se que não houve oradores inscritos na ordem do dia. Devolvo a Presidência ao Vereador Douglas Ávila Moreira para continuidade a reunião. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a Audiência pública, no dia 25 de fevereiro de 2016, às 14h00 para Avaliação do Terceiro Quadrimestre. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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